



Država in naziv institucije študijske izmenjave: Švedska, Stockholm University


Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, poletni semester


1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?


Ker so mi študij priporočili prijatelji, ki so v preteklosti opravljali študij v tujini. 


2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, 
odprtost ljudi, … ).


Študijsko izmenjavo sem oprvaljala na Švedskem, kjer so ljudje prijazni, a niso odprti in se je z njimi 
težje spoprijateljiti, zato sem se v veliki večini družila z drugimi Erasmus študenti. Švedska je veliko 
večja od Slovenije in ima malo več kot 10 milijonov prebivalcev, a oni pravijo, da je Švedska zelo 
majhna država. 


3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, 
organiziranost storitev, festivali … ). 


Bila sem v Stockholmu, kjer živi malo manj kot milijon ljudi.  Mesto je veliko in v njem je zaradi 
raznolikega prebivalstva zelo veliko raznolikih kultur z vseh koncev sveta. Tudi v mestu ljudje niso 
odprti. Vse je organizirano odlično, še posebej javni prevoz, ki je zqagotovo eden boljših v Evropi. 


4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba 
storitev na kampusu, bližina namestitev … )? 


Univerza nima posameznih fakultetnih prostorov, ampak so študenti večih fakultet skupaj na 
kampusu, ki ima svojo metro in avtobusno postajo, knjižnjico, restavracije, parke, študentsko “hišo”, 
kjer je lokal, referat, študentski sindikat in študentske pisarne… V neposredni bližini so tudi študentski 
domovi, telovadnica in  športna igrišča. Števila tujih študentov ne znam oceniti. 


5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po 
naslednjih sklopih: 


a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo 
(urejanje namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … )


Pred odhodo. Je dobbro urediti namestitev in zavarovanje te namestitve, ker je to nujno potrebno, če 
študent biva v namestitivi od univerze. Kartop za mestni prevoz se uredi tam, ko Študent dobi svojo 
študentsko številko. 


b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …)


Predavanja za drugi semester se začnejo konec januarja za prvi pa septembra, potekajo tako, da en 
predmet traja en mesec potem je izpit in nato se začnejo predavanja za naslednji predmet. 


c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo)


Predmete, ki jih je univerza ponudila pred imenjavo. 


d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 
predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …)


Predavanja potekajo v angleščini in potekajo skupaj z domačimi študenti. 
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e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega 
dela zahteva tuja univerza, seminarske naloge …)


Vsak mesec je en izpit, ker vdsak predmet približno mesec. Izpiti potekajoi tako, da jih študent piše 
sam doma - podobno kot pri nas seminarska, a je lažje. Ali pa izpit piše na fakulteti in ima 4 ure časa. 
Univerza zahteva malo več sprotnega/samostojnega dela, a je manj predavanj in seminarjev, zato 
obseg na koncu ni večji. 


f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)


Študijska litaratura je posredovana s strani profesorjev, ali brezplačno dostopna na spletu. 


g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …)


Univerza je na robu mesta, a je dostopna z javnim prevozom, kolesarskimi in peš potmi. 


h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere 
skupine priporočate, …)


So, a se jih nisem udeležila. 


i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti 
zanje, kdaj se po navadi ureja vse potrebno, …)


Študentski domovi so na voljo in jih priporočam, da je mesto zagotovljeno se je dobro prijaviti takoj, 
ko se prejme mail od gostujoče univerze, kar je nekaj mesecev pred izmenjavo. 


j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 
primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v 
trgovinah, …)


V okolici univerze so restavracije in trgovine, ki ponujajo obroke po cenah, ki so okoli 5 evrov, velika 
večina švedskih študentov pa si hrano nosi od doma, ker je cenejše. V trgovinah ni posebnih cen za 
študente. 


k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih 
mest, …)


Ja na voljo je odličen prevoz in študentski popust, ki se ga uredi, kon Študent prispe na izmenjavo. 


l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za 
rekreacijo in šport, … )


V blićini so možnosti za šport, a so plačljive. Veliko imajo društev z raznolikimi aktivnostmi, a se jih 
nisem udeležila, zato nimam več informacij. 


m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu. 


Aplikacija - Stuck, SL - aplikacija za javni prevoz


n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi


Eleanora Chirindi exchange@statsvet.su.se 


o. Povprečni mesečni stroški (v EUR):


Hrana 250

Namestitev 700

Prevoz 60

Študijsko gradivo 0

Prosti čas 250

Drugo 20

SKUPAJ MESEČNO 1220

mailto:exchange@statsvet.su.se
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6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu?


Nova prijateljstva, samostojno življenje, urejeni študentski domovi, urejen javni prevoz. 


7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom?

Če želijo izkusiti življenje in kulturo v Skandinaviji bi jim priporočila Švedsko. 


8. Želite še kaj dodati?


9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino 
(če da, ga prosimo navedite)?


Da, mila.sredojevic@gmail.com 

mailto:mila.sredojevic@gmail.com

